
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





1



2 

男性

43.2%

女性

54.0%

無回答

2.8%

16～19歳

3.9%

20～24歳

3.4%

25～29歳

5.0%

30～34歳

5.8%

35～39歳

8.9%

40～44歳

5.6%

45～49歳

7.0%

50～54歳

7.8%

55～59歳

10.9%

60～64歳

9.2%

65～69歳

9.2%

70～74歳

10.0%

75歳以上

11.9%

無回答

1.4%



3 

内海

25.9%

山海

5.5%

豊浜

20.4%豊丘

6.4%

大井

11.1%

片名

4.8%

師崎

9.5%

篠島

6.4%

日間賀島

8.6%

無回答

1.6%

農林水産業

7.3%

会社員・公務員・

教員

29.1%

自営業・自由業

12.3%

パート・アルバイ

ト・内職

17.0%

学生

5.3%

専業主婦（夫）

7.2%

無職

18.5%

その他

2.2%

無回答

1.1%



4 

子育てをしている

20.6%

子育てはしていな

い

76.9%

無回答

2.5%



5 

。



6 

 



7 

 

 

5.0%

8.6%

13.1%

5.7%

8.8%

7.3%

8.5%

6.7%

7.3%

29.4%

31.4%

39.2%

31.7%

39.4%

23.3%

33.3%

20.5%

20.0%

49.4%

51.4%

45.6%

58.5%

47.9%

73.3%

60.0%

79.5%

69.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.9%

8.6%

9.9%

6.5%

5.0%

5.0%

9.7%

5.0%

9.9%

5.0%

15.0%

22.9%

11.3%

7.5%

8.5%

8.2%

12.7%

38.8%

37.1%

37.1%

37.5%

43.7%

45.2%

50.8%

25.0%

36.4%

34.4%

28.6%

37.1%

50.0%

28.2%

45.2%

31.1%

62.5%

43.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



8 

5.6%

10.0%

9.4%

14.3%

7.1%

10.0%

37.5%

20.0%

17.5%

20.0%

23.9%

26.7%

39.0%

10.0%

9.3%

45.0%

62.9%

71.4%

77.5%

71.8%

53.3%

54.2%

87.5%

88.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.7%

5.6%

23.6%

51.4%

10.3%

10.0%

11.6%

8.6%

70.7%

37.1%

83.3%

90.0%

85.5%

96.7%

91.4%

97.5%

96.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



9 

7.3%

6.4%

17.1%

12.8%

5.7%

19.2%

39.0%

11.6%

13.3%

8.6%

5.8%

82.7%

94.3%

70.4%

31.7%

85.5%

86.7%

91.4%

100.0%

94.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.0% 5.0% 37.5%

97.4%

97.1%

91.2%

45.0%

97.1%

100.0%

96.6%

100.0%

98.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



10 

11.9% 14.3%

7.5%

94.2%

97.1%

67.5%

92.5%

98.6%

96.7%

94.8%

100.0%

98.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.9%

6.7%

10.8%

8.1%

5.6%

39.9%

32.4%

17.7%

20.0%

16.9%

10.0%

13.3%

5.1%

7.4%

41.8%

58.8%

70.2%

77.5%

76.1%

83.3%

83.3%

92.3%

90.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



11 

6.3%

5.6%

16.1%

5.2%

5.0%

8.1%

8.8%

12.7%

10.0%

7.0%

6.9%

5.6%

24.8%

14.7%

26.2%

22.5%

28.2%

22.6%

15.5%

10.0%

14.8%

42.2%

35.3%

41.3%

50.0%

45.1%

19.4%

48.3%

35.0%

38.9%

21.7%

38.2%

13.5%

15.0%

14.1%

38.7%

24.1%

50.0%

40.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.2%

7.0%

7.3%

30.9%

20.0%

36.7%

51.2%

34.3%

22.6%

37.9%

12.5%

9.4%

61.1%

77.1%

53.9%

39.0%

62.9%

74.2%

62.1%

85.0%

86.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



12 

5.7%

5.5%

5.0%

8.6%

9.4%

29.3%

10.0%

22.6%

10.0%

20.8%

87.5%

91.4%

83.5%

63.4%

85.7%

77.4%

90.0%

95.0%

73.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.7%

5.7%

5.6%

10.2%

19.5%

21.7%

11.4%

5.5%

25.4%

6.5%

6.8%

24.4%

38.2%

32.9%

14.3%

9.4%

5.0%

21.1%

22.6%

15.3%

26.8%

34.5%

20.5%

20.0%

10.2%

15.0%

19.7%

9.7%

22.0%

12.2%

9.1%

16.1%

48.6%

74.8%

77.5%

28.2%

61.3%

45.8%

17.1%

16.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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44.6% 24.1% 14.5% 16.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

58.3% 15.2% 7.6% 18.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

59.7% 22.2% 15.3% 2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25.8% 54.8% 6.5% 12.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.6% 50.0% 7.9% 39.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

45.5% 18.2% 36.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



14 

47.4% 52.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

36.5% 38.5% 7.7% 17.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.9% 28.4% 7.5% 46.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

61.8% 2.9% 10.3% 5.9% 19.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

71.4% 7.1% 21.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

81.4%
1.9%

7.1% 9.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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19 



20 



21 



22 



23 



24 



25 

 

３．各図書室 



26 



27 



28 



29 

積極的に見直すべき

である

31.8%

将来の状況を考える

と見直すことはやむ

を得ない

57.9%

見直すべきではない

（公共施設は今まで

どおり維持すべき）

2.5%

見直すべきではない

（公共施設はもっと

増やすべき）

1.1%

無回答

6.7%



30 



31 

賛成である

45.7%

概ね賛成である

37.9%

やや反対である

0.9%

反対である

0.8%

わからない

10.0%

無回答

4.7%
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35 



36 



37 



38 



39 



40 



41 



42 



43 



44 



45 



46 



47 



48 



49 
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52 



53 



54 



55 



56 
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59 



60 



61 


